LA BASCULA CATALAN EAGLE WHITE 2019 ORGANIC GARNACHA BLANCA, VIOGNIER & ROUSSANNE (D.O. TERRA ALTA)

La B<mark>á</mark>scula

GARNACHA BLANCA 70% VIOGNIER 20% ROUSSANNE 10%



www.labascula.net

Catalan Eagle takes its name from the bird that soars above the nature reserve close to the winery.

Pepe Fuster makes wine from his 26 hectare vineyard in Terra Alta which is near Tarragona in southern Catalonia. Pepe's vineyard is officially certified organic.

Catalan Eagle white is 70% Garnacha Blanca, 20% Viognier and 10% Roussanne, the two latter grape varieties originally coming from the Rhone.

Cool fermented in stainless steel, the result is an aromatic, peachy white wine with refreshing acidity and a rich texture. The wine is perfect now and will also age well for at least 2 years.



Analysis

Alcohol	13.8%
Total So2	85mg/l
Free So2	31mg/l
рН	3.30
Total Acidity	5.40g/l
Volatile Acidity	0.32g/l
Residual Sugar	<1g/l

Awards for Catalan Eagle White 2018 TOP 100 WINES FROM SPAIN AWARDS 2019

Awards for Catalan Eagle White 2017 TOP 100 WINES FROM SPAIN AWARDS 2018

Awards for Catalan Eagle White 2016 DECANTER WORLD WINE AWARDS 2017 - Bronze